
Cenejši nakupi so privlačni
V naši občini je kar nekaj tovarn, ki imajo svoje industrijske trgovine, v kale-

rih prodajajo blago z napako ali pa izdelke prve vrste, ki imajo navadno neko-
liko nižjo ceno kot v drugih prodajalnah, ker ne zaračunavajo marže. Včasib
pa nakup v taki prodajalni prinaša še druge ugodnosti. Ker je v današnjih časih
za marakoga cenejši nakup že kar zanimiv, smo pogledali, katere delovne or-
ganizacije v naši občini imajo trgovine te vrste, kje so in kaj v njih ponujajo. A
ob naših obiskih smo opazili, da Ijudje te trgovine dobro poznajo, saj so proda-
jalci ponekod celo povedali, da si kar ne morejo oddahniti od velikega števila
kupcev, drugje pa so nas prosili, naj nikar ne deiamo preveč reklame, sicer
bodo imeli še večjo gnečo.

Tovarna Pletenina, ki ima enega
svojih obratov tudi v naši občini na
Letališki cesti, ima svojo industrijsko
prodajalno na Zaloški 10. V trgovini?
ki jeodprtavsakdanod7.do 19.ure,
obsobotah paod 7. do 13. ure. lahko
kupite vse njihove izdelke, to je v
glavnem žensko, moško in otroško
spodnje perilo, puloverje, bluzone,
drese, trenirke. Na voljo imajo blago
prve, a tudi druge in tretje vrste, to je
z napako, ki pa je za približno deset
odstotkov cenejše od izdelkov prve
vrste. Za le-te jetreba pri njih odšteti
prav toiiko kot v drugih blagovnicah.

»Prednost naše trgovine je v tem,
da imamo svojega mehanika, ki
kupcu, če želi in proti doplačilu seve-
da, zamenja na primer pri športnem
kolesu dirkalno b i lanco s klasično ali
pa trši sedež z mehkejšim in podob-
no,« je povedala Marica Hočevar,
namestnica poslovodje v Rogovi
prodajalni na Trubarjevi cesti 78.
Cena koles pri njih ni nič nižja kot v
drugih trgovinah; kdaj pa kdaj je
moč dobiti tudi kolo z lepotno na-
pako (gre morda za odrgnjen lak), a
to ni pogostokrat. Trgovina je dobro
založena tudi z rezervnimi deli za
Rogova kolesa. Čeprav lokal ni odprt
do večera. temveč le od 8. do 15. ure,
ob sobotah pa od 8. do 12. ure, lahko
vsi tisti, ki dopoldne ne utegnejo po
opravkih, po telefonu — številka
322-130 — povprašajo, če morda
imajo željeno kolo ali rezervni del na
zalogi".

Teoiova industrijska prodajalna
ob Zaloški 54 se odlikuje po tem, da
so v njej cene Inala, Dama, Ciklama,
Volpena in lepila Teokol P znatno
nižje kot v drugih trgovinah. »To-
čimo pa tudi v prinesene steklenice in
tako liter Inala na primer stane 152

, dinariev, v originalni plastenki pa
184 dinarjev,« je razložil poslovodja
Andrej Zajec. Povrhu vsega pa Teo-
lovega pralnega praška Dam, ki sodi
med naše boljše praške te vrste, ni
moč dobiti v vsaki trgovini. Poslovni

čas trgovine je od 9. do 16. ure, ob
sobotah pa od 8. do 12. ure.

Prodajalna Julon Ona-On na Le-
lališki cesti 15 je za večino Ijudi za
zdaj nekoliko od rok (obljubljajo pa,
da bo po ureditvi Letališke ceste in
križišča s Kajuhovo cesto tudi tam
vozil avtobus mestnega potniškega
prometa), zato so tudi njeni kupci v
glavnem delavci iz bližnjih tovarn.
Kot je povedala poslovodkinja Mar-
tina Zupančič, ponujajo izdelke več
proizvajalcev, to je tistih. s katerimi
sodeluje trgovsko podjetje Ona-On.
fmajožensko, moško in otroško kon-
fekcijo, pletenine in sintetično prejo
za pletenje, ki je Julonov polizdelek.
Nekateri izdelki so znižani že tovar-
niško, v nekaterih primerih gre tudi
za rrjihovo znižanje, tako da so cene

za 20 do 40 odstotkov nižje. Zaradi
večjega izbora imajo tudi oblačila po
normalni ceni. Odprto imajo vsak
dan od 9. do 15. ure, ob sobotah pa je
zaprto.

V Žitovi industrijski trgovini na
Šmartinski cesti 154, ki je odprta od
6. do 14. ure. so diskontne cene za
sedem odstotkov nižje od normalnih.
Na razpolago imajo manjvredne
bonbone (gre večinoma za slabo za-
vitje), makarone, moko. Živinska
krma je cenejša le za nekaj odstot-
kov. Prodajajo tudi testo in kruh, ki
mu je potekel rok, a se lahko uporab-
Ija za krmljenje živine. Kilogram
lomljenih testenin. pakiran v zavitkih
po deset kilogramov. stane 161 di-
narjev. Cena čokoladnih izdelkov,
kruha in peciva, ni nižja.

Zelo živahno je v industrijski trgo-
vini Izol irke O b že lezn ic i 1 8 . T o niti
ni čudno, saj tu za rolo izotekta prve
vrste odštejete 15 do 20 odstotkov
manj denarja, kot bi ga denimo pri
Gramexu. Izdelki druge kvalitete pa
so pri njih celo za 30 odstotkov ce-
nejši v primerjavi z izdelki prve vrste
v njihovi trgovini. Na razpolago
imajo vse. kar delajo v Izolirki, to je
med drugim razne izotekte, lepenke,
stiropor. bitumenske mase. ibitol,
zaščitni premaz za avlomobile. V tej
trgovini vam posirežejo tudi z vsemi
informacijami o kakovosti in vgraje-
vanju teh materialov, pri njih pa se
lahko oglasite od 7. do 15. ure. ob
sobotah od 8. do 12.

Kar precej denarja je mogoče pri-
hraniti z nakupom zaves v Velanini
trgovini na Šmartinski 52. Odprta je
vsakdelovnidanod 8. uredo 19. urc.
ob sobotah do 14. Zavese so pri njih
za 25 odstotkov cene jše kot v drugih

blagovnicah, druga kvaliteta pa ima
še 15 odstotkov popusta na že tako
nižjo ceno. Kar za polovico cenejši
pa so izdelki tretje vrete, kjer gre
morda za pretrgano nit, luknjo ali kaj
podobnega. »Ugodnost je tudi ta, da
zavese, kupljene tukaj, pri nas tudi
poceni zašijemo.« je še pojasnil po-
slovodja Ignac Lahovšek. Zašitje
treh metrov zavese stane 300 dinar-
jev, kar ni drago, vendar je zdaj ča-
kalna doba kar pet tednov.

Na Agrokombinatski 38 v Zalogu
je trgovina tozda Slovenija sadje,
hladilnica Zalog. Tudi tu je mogoče
od 8. do 18. ure, ob sobotah pa od 6.
do 13. ure. kupiti cenejše sadje.
Vendarso nam povedali, da teh pri-
ložnosti ni več toliko kot včasih, saj je
manj uvoženih banan, pomaranč in
limon. Prav to sadje pa je bilo tisto, ki
je bilo zaradi slabše kakovosti cenej-
se.

V mesnici Emone, mesne indu-
strije Zalog na Agrokombinalski
63 so suhomesnati izdelki cenejši
za okoli 10 odstotkov. nekateri
celo več, sveže meso pa ima tako
ceno kot drugje. Občasno imajo
tudi manjvredne konzerve (gre za

zmečkane pločevinke, manjkajoče
nalepke in podobno). njihova cena
pa je zelo ugodna. Tako na primer
stane 3-kiiogramski pasulj z mesom
420 dinarjev. Postregli vam bodood
8. do 15.30, ob sobotah od 8. do 12.
ure.

Delovna organizacija Jata ima
svojo prodajalno na Hladilniški 37.
Po običajni ceni v njej prodajajo pe-
rutnino in izdelke iz prav takega
mesa. cenejša so pa jajca. So neko-
liko umazana, njihova cena pa je od-
visna od velikosti, vendar je v vsa-
kem primeru za nekaj dinarjev nižja
kot drugje. Odprto imajo med 8. in
19. uro, ob sobotah pa med 8. in 14.
ur°- DARJA JUVAN


